

狡猾俏皮 及時行樂

意大利總理當選 「搖滾之星」

【本報訊】綜合媒體二十四日報道：性醜聞纏身的意大利總理貝盧斯科尼，成為了意大利版《滾石》雜誌（Rolling Stone）的封面人物，並被該本著名音樂雜誌選為「年度搖滾之星」，以「表揚他儼如偉大搖滾巨星的生活態度」。

《滾石》意大利版十二月號封面中的貝盧斯科尼嬉皮笑臉，雙手撕開印有搖滾之星的紙張，而整個封面底色呈現綠白紅的意大利國旗顏色。這個獨特的封面，由去年為奧巴馬設計競選海報的法里設計。

雜誌主編安東內利稱，貝盧斯科尼榮膺「年度搖滾之星」是衆望所歸，雜誌同仁並無異議，今次「選舉」並無政治動機。

安東內利指出，貝盧斯科尼的生活方式以「搖滾」的字眼形容，仍嫌不足，皆因洛史釗域（Rod Stewart）、拜恩鍾斯（Brian Jones）和奇里夫李察（Keith Richards）等著名搖滾巨星和貝盧斯科尼相比，簡直有如「小學生」。

醜聞無損支持率

今年對億萬富豪貝盧斯科尼來說是個是非之年。五月，貝盧斯科尼參加模特兒萊蒂齊婭十八歲生日派對的照片曝光後，他的第二任妻子拉里奧大發雷霆，要求和他離婚，曾向妻子報稱自己去了開會的貝盧斯科尼卻否認做了「過火的事」。

七月，應召女郎達里奧宣稱，她會收錢，參加在貝盧斯科尼的羅馬官邸舉行的派對，並曾與總理上床。當時，連羅馬教廷也表示貝盧斯科尼的私生活問題令人感到「羞愧」。

近日，達里奧甚至公開她與貝盧斯科尼的對話錄音。貝盧斯科尼未有正面置評，但公開承認他「絕不是聖人」。

達里奧在計劃於周二（十一月二十四日）發行的回憶錄中還憶述了某日晚在貝盧斯科尼的官邸內發生的事。當時貝盧斯科尼被大約二十名女子圍住，她們當中不少似乎和他很熟絡。

貝盧斯科尼的性醜聞雖然已成為全世界的頭條新聞，但對他在意大利的民望影響卻非常有限。據了解，他狡猾、俏皮的形象；及時行樂的生活態度在意大利人心中非常受落。此外，貝盧斯科尼的成功、富有和風流生活也為不少意大利人所嚮往。

貝盧斯科尼的「搖滾人生」

風流成性

貝盧斯科尼風流成性，極有一代巨星的風範。近日，一名應召女郎寫書大爆與他的床上經歷。其實，與貝盧斯科尼傳出性醜聞的美女不只幾個。

年初，貝盧斯科尼會被踢爆在他位於撒丁島的別墅內與裸女狂歡。被公開的照片顯示，五名半裸的美女緊緊圍繞在貝盧斯科尼身邊，擺出極具誘惑力的嫵媚姿勢。另外一張照片則是兩名全身赤裸的美女站在貝盧斯科尼的別墅浴缸旁。但他接受訪問時稱：「我並不害怕，這些照片都是清白的，亦不構成醜聞。但刊登照片則嚴重侵犯我的私人生活。」

貝盧斯科尼身邊常有美女為伴，豔福無邊（互聯網）

▲ 意大利總理貝盧斯科尼，成為了意大利版《滾石》雜誌（Rolling Stone）十二月號的封面人物



▲ 貝盧斯科尼熱愛音樂，既是音樂家也是政治家（互聯網）

時曾經到遊船上當歌手以賺取學費。據了解，貝盧斯科尼曾於二〇〇三年推出了一張情歌專輯，以歌聲將愛情傳給妻子。貝盧斯科尼的創作風格浪漫，充滿了對往日情懷的依戀。

口無遮攔

貝盧斯科尼雖貴為一國元首，但他卻經常不顧身份，說一些不合常理的話。九月二十七日，貝盧斯科尼在米蘭在其支持者的集會上說：「我帶來了一個名叫巴拉克·奧巴馬的人對你們的問候，他被曬得很黑。也許你們不相信，奧巴馬的妻子也被曬得黝黑，他們一起去海灘曬日光浴。」

另外，貝盧斯科尼曾對意大利下議院議員、公平機會部長瑪拉·卡爾法尼亞說：「假如我還未婚的話，我現在就會立刻娶你。我會帶着妳浪跡天涯」這些調情的言論令起他的妻子要求貝盧斯科尼刊登一份公開道歉信。



▲ 貝盧斯科尼曾說，奧巴馬夫婦被曬得很黑，惹來批評（互聯網）

中美北京峰會求同存異 黃學海分析奧巴馬亞洲外交之旅

國際政治分析家黃學海教授，日前主持香港國際關係研究所一個有關「奧巴馬亞洲政治旅程」的座談會。黃學海首先指出，奧巴馬首次出訪亞洲的外交旅程，根據外交法則，中國、日本、韓三國是重要的國事訪問，新加坡是出席一次多國領導人的非正式會議，不屬於國事訪問，總的來說，美國總統這次所進行的國事訪問，焦點是在北京，當然東京和首爾也有一定的戰略價值觀，希望出席座談會的全體研究人員，從客觀的角度去觀察他此行的成果。

研究人員指出，奧巴馬第一站訪問日本，由於日本是美國在亞洲第一位戰略夥伴，這只不過是傳統的看法，當前的美日關係自從民主黨的鳩山由紀夫上台後，出現了重大的調整，日本不再扮演美國在亞太監察中、俄、朝的角色；特別是外務省中國學派的取向，要加強中日兩國的雙邊關係，改變美日聯手的對抗戰略。

研究人員又指出，奧巴馬在訪問程序上，韓國列為最後一站，同時迴避討論首爾和平壤之間的關係，尤其是較早前朝韓在黃海發生的海上開火事件，美國顯示不會介入兩者之間此次的衝擊事件，在外交戰略上的確是明智的抉擇，因為奧巴馬希望朝韓事件可以取得和平解決的方案。

現任香港國際關係研究所所長、也是北京行政學院的國際關係博士生導師、北京社科院外國問題研究所講座教授的黃學海博士，在結論中完全認同研究人員的看法。有關胡錦濤和奧巴馬在北京的首次峰會，黃學海認為北京和華盛頓之間都取得了廣泛的共識，但有關人民幣升值和中美貿易之間的爭論，需要時間去協商，所以雙方暫時擱置，至於有關環境保護的問題，奧巴馬認同胡錦濤主席的建議，發展中國家和發達中國家應該有共同的責任，中美這兩個大國更加應該發揮更大的力量，作出更大

的貢獻。黃學海又指出，在中美關係之間最重要的課題，就是台灣問題，奧巴馬很堅定的表明——美國絕對支持「一個中國」的政策，他非常高興見到兩岸關係出現緩和，並且有信心兩岸將會透過政治協商，和平解決兩岸之間的問題。在訪京期間，奧巴馬先後和國家主席胡錦濤、人大委員長吳邦國、國務院總理溫家寶都分別舉行會談，獲得最高規格的接待，全球輿論都給予高度的評價，中美由「對抗」變為「對話」，是一個「歷史巨變的時刻」，中美兩國的前景一定非常樂觀。

出席的研究員包括：區顯華、何兆光、陳德安、陳希賢、胡文溢、陳潤華、袁文光、何灼均、陳衡坤、葉國雄、柯炳鴻、余梅蘭、謝廣超、王萍儀、郭偉雄、陳錦添、陳樹基、符致日、朱少橋、余萬珠、座談會執行秘書陳麗霞及研究部吳秀清、梁佩瑞、余麗端、葉崇霖等。



黃學海（前排中）與全體出席研究人員合照



▲ 麥當勞把其傳統 logo 的紅背景換成深暗綠色
(美聯社)

麥當勞「換色」籲環保

近日，歐洲的麥當勞為了在歐洲建立更環保的形象，逐漸把其傳統 logo 的紅背景換成深暗綠色。

約一百家德國麥當勞餐廳將在今年年底前完成「變色」。現時，英國和法國一些麥當勞餐館已開始使用新顏色。

麥當勞德國發言人說：「這個計劃，不只是要在德國推行，而且要在整個歐洲推行。」

麥當勞在一百一十八個國家和地區裡擁有超過三萬二千家分店，長期以來成為行動分子的抨擊目標，指該連鎖快餐店不環

保。該公司雖然已採用了一些較「綠色」的辦法，包括更環保的冷凍，以及把用過的油轉換成生物柴油燃料，但仍有些環保分子不受麥當勞新計劃所動。英國地球之友的食物行動分子克萊爾·奧克斯伯羅說，麥當勞「依賴工廠生產的動物，這些動物吃的是進口動物飼料，而動物飼料是在被破壞了森林的土地上種植的。」

麥當勞說，該公司已採取措施確保不從近期被破壞的地區進飼料，但是奧克斯伯羅認為，麥當勞的企業模式始終不環保。她說，為麥當勞麵包提供填料的肉類和乳類，排放的影響氣候轉變的氣體，比全世界的交通排放量還多。

(美聯社)

火星曾是一片汪洋

科學家最近在火星上發現了多條河道，從而證明火星有或曾經被汪洋覆蓋。

數十年來，科學家一直在辯論火星山谷上的河道到底是由降雨引起的，抑或是氣候寒冷和乾燥造成地下水不斷下降而引起。

由於火星表面的河流網絡相對較少，因此不少科學家認為可能是降雨所致，但是根據太空總署人造衛星發來的地形數據繪製的地圖顯示，那個山谷網絡比以前估計的至少大一倍。

這些山谷，在靠近科學家相信一度有一個龐大北方海洋的岸邊時，就變得較深，也較普通。

研究者之一、北伊利諾大學地理學教授羅維（音）說，這表明山谷的腐蝕是由海洋上空的雲團造成的，這些雲團聚集在海洋上空，然後把大量的雨水降落在群山朝風的一面。

羅維說，雨水一般都是僅限於降落在海洋地區和周遭的陸地表面，這與新地圖中山谷部分的帶狀圖案相吻合。

(綜合報道)

iPhone首爆惡意病毒 暗中控制手機 盜取銀行密碼

早前，一名二十一歲的澳洲青年散播了全球第一種 iPhone 病毒「Ikee」。雖然他只是搞搞惡作劇，沒有損害任何電話或侵犯任何人的個人資料，但最近又有黑客開始散播具侵略性的新 iPhone 病毒「Duh」，從而控制可使用盜版程式的 iPhone。

早前，在新南威爾士州就讀公立專業教育學院的二十一歲青年阿什利·湯斯向 iPhone 散播了「Ikee」蠕蟲，以致許多 iPhone 的屏幕牆紙（wallpaper）忽然轉換成英國歌手 Rick Astley 的照片。湯斯這樣做，除了是為貪玩，也是因為想做個「實驗」提醒大眾注意 iPhone 密碼安全的問題。

然而，湯斯的好心做了壞事。最近有黑客依樣畫葫蘆，散播了一

(綜合報道)

種名叫「Duh」的 iPhone 蠕蟲。它非但不是無傷大雅的玩意，而且可以盜取 iPhone 密碼。黑客在立陶宛設立了一個「互聯網控制及指揮中心」，他們可在該處暗中對中毒手機進行全盤的操作。用家想用 iPhone 登入銀行網站時，病毒會把他們引入偽冒的網站，盜取他們的銀行密碼。手機中毒後，電池壽命亦會嚴重縮短。「Duh」針對的是所謂的「逃獄」（jailbroken）iPhone，即那些被破解成可以運作盜版應用程式的 iPhone。

電子通訊防護產品公司 Sophos 呼籲使用預設密碼「alpine」的 iPhone 用家更改根密碼。用家要用 iTunes 才可為 iPhone 恢復蘋果公司廠房的固件（firmware）。

(綜合報道)